



春暖“心”开之专业篇

换上春装的小张突然发现之前的小蛮腰两侧多了两块硬硬的肉,抖一抖腰上的肉还会颤动几下!小张开始慌了,盛夏马上就要到了,怎么“脱”掉这一身的赘肉啊?据了解,号称“不吃药不手术不节食”的针灸减肥,近来在时尚人士中十分流行。同时,因其具有调理的功效而得到不少亚健康人士的青睐。

春季减肥还有什么管用好方法 银针当“利器” 揪出赘肉

针灸应找正规 医疗美容机构

据专家介绍,针灸可以抑制胃肠的蠕动和胃酸分泌,从而控制肥胖患者的饥饿感,让摄入量小于消耗能量,达到减肥效果。由于针灸减肥不要求节食,还可以附带治疗内分泌失调、失眠,甚至有去暗疮、去黑眼圈、去斑等功效,因此又被称为“绿色减肥”。不过还有不少人对针灸减肥存在认识误区,认为针灸就是一包专业的针,一些消毒酒精和棉花,针灸师找准穴位扎下去就得了。其实不然,在看似简单的针灸背后,包含着复杂的医学知识,人体穴位众多,这要求针灸师非常专业。专家提醒爱美人士在选择针灸减肥时,一定要选择正规医疗

美容机构,千万不能为了贪图便宜而让美丽更加远离自己。拥有21年历史的权威减重机构唯真减肥,是南京最早从事专业针灸减肥的医疗机构,采用中西医结合的治疗体系,即“针灸减肥+中药调整内分泌+巩固治疗”,以中医针灸、中药、耳穴压籽法等方法进行临床治疗,达到健康减肥。中心的医师都拥有行医执照的资质,有十分丰富的临床经验,对于针刺的手法、技术和医疗等相当准确到位。

改变其实很简单

今年24岁的小江自幼肥胖,尝试过多种减肥方法后,都以失败告终。“我以为今生减肥无望了,直到遇到了唯真。”小江激动地说,刚开始因为从没扎过针,有点担心,第一次针灸时,“嘿,没怎么

动就轻了二两,全身感觉发热”,到第三次就有明显的感觉了,食欲减少,消化能力也强多了,一下瘦了几斤。一个疗程下来,我减了35斤,让所有认识我的人大吃一惊。

唯真三店地址

新街口店:石鼓路42号建华大厦1407室,电话:025-86856617
山西路店:山西路颐和大厦21楼B座,电话:025-83205831
龙江店:中青大厦1号门1101室,电话:025-86213076



春暖“心”开之完美篇

除疤痕信赖优玛

烧伤、烫伤、刀伤、手术、磕碰伤留下的疤痕反反复复不见好转怎么办?

家住草场门的赵先生去年年底鼻梁上不慎被刀划伤,当时到医院急救被缝10针,但是愈合后的皮肤出现增生疤痕,缝针的线头处也有了凹点,由于鼻头还有擦伤,破损处皮肤已经结成硬痂。如果不及时除疤,将会在鼻梁上生成严重的凸起疤痕,同时在伤口愈合处会有凹陷的一道较深的疤痕。2010年1月赵先生来到优玛疤痕修复中心,修复一个多月后,结痂的疤痕消失了,增生疤痕也平了,只剩下两道红色的刀印,接下来的修复治疗,配合自身皮肤的代谢,进行祛红修复就可以了。“连我自己也觉得像做梦似的。我爱美的心愿终于在优玛疤痕修复指导中心实现了。我也忠告那些和我一样有疤痕的朋友,祛疤一定要选择专业的疤痕修复中心,对症下药,切记病急乱投医!”

直到现在,许多人仍有这样的疑问,疤痕真的能祛除吗?这个问题在美国优玛进入中国市场后,就彻底解决了,专业的产品、专业的技术,在中国拥有13年祛疤经验,先进的祛疤技术和专业培训的祛疤医师是根据每位疤痕患者的实际情况,为每位患者制定有效地除疤方案。



相关链接

目前,美国优玛疤痕修复技术指导中心为了让疤痕患者见证专业除疤修复中心对于不同疤痕修复情况,正在开展“重诚信、讲信誉”体验式修复疤痕活动,凡来中心修复疤痕的患者,可体验除疤三天,满意后再付费。另按周期修复疤痕者,还可获赠价值380元的除疤产品。

除疤预约电话:025-84518178 84518078

地址:中山东路281号(逸仙小学旁),乘坐游1、游2、5、9、25、29、51、65、163、805路逸仙桥站下车即到。

负责人张总一诺千金:“诚信经营是优玛人的理念,是优玛品牌的核心,我们将一如既往为客户提供高效、诚信服务!”

美丽公告牌



东施变西施 美丽新生

“东施效颦”的故事逾越千年,到现今东施仍被人耻笑、讽刺。若东施能生在现代,现代的科学整形美容技术必能给予她“闭月羞花”之貌,东施效颦的故事必会改写。南京安安国际整形中心拥有前沿、精湛的面部整形技术、高科技的仪器设备和资深、权威、专业的整形美容专家,让“东施”轻轻松松变“西施”。

据南京安安国际整形中心相关专家介绍,所谓面部整形,就是通过局部或是全身麻醉,用手术将特殊的定型材料移植面部,改善面部基本轮廓和平衡感,重新塑造一个更具立体感的下巴,使颧骨更突出,重塑下颌轮廓。南京安安国际整形美容医院拥有前沿、精湛的面部整形技术、高科技的仪器设备和资深、权威、专业的整形美容专家,医院的优势手术项目有下颌角整形、颧骨整形、下巴整形、面部充填等。由于冬季阳光较柔和,防晒护理的项目比较适合在这个季节做,因此,爱美女性千万不要错过了这一大好时节。

春暖“心”开之婚纱摄影篇

春天啦,婚纱摄影玩“梦幻”



鲜明色块组合的层次舞台,及巨幅的范冰冰形象代言元素,让整个秀台更为璀璨。“我们利用不同的素材、原理,打造不一样的婚纱摄影”,来自台湾的创意总监如是说。“我们的技术团队,将整个作品融入创意、时髦,运用气球等不一样的配件,向80、90后的新人,传达雪中彩影对行业一贯的态度——认真、执着、创新”。“气球的灵感,来源于纯真的孩子;黑金色的蝴蝶,像神秘的舞娘;孔雀的拖尾,纯洁委婉,绽放的瞬间,又象征着圆满,爱情的圆满,生活的圆满。”

此外,今生有约婚纱摄影的芭比橱窗也吸引了众多准新娘的目光。3个连续、精致的芭比系列橱窗,容纳了100个造型各异的芭比新娘,每个芭比造型都不一样。她们身着礼服,

均为同比例缩小版,来自国际名师之手。所有芭比的发色、发型、配饰、家居摆件均为手工制作,配以耀眼的灯光,非常夺目。

记者了解到,雪中彩影舞台秀的所有产品均为雪中彩影技术团队研发创作,如果新人愿意,随时可以尝试,雪中彩影将根据新人的各自特点,为其量身定做,选择适合个性的模式。而“学习芭比好榜样,自信所以更美”——今生有约也推出了芭比套系,供憧憬童话,相信自信带来美丽的新人们选择。

快报记者 史丽君

黑金色的蝴蝶,充满神秘感;孔雀的拖尾,时而滑动时而绽放;满身气球的新娘,洋溢着纯真;100个按真人比例缩小的芭比,蕴藏着每个新娘的芭比梦想……3月13、14日的婚博会上,不少新人领略到雪中彩影、今生有约、米兰带来的一场来自国际婚纱摄影时尚的潮流发布。

据了解,在南京拥有17年辉煌成长的雪中彩影婚纱摄影带来了一次神奇演绎。两层楼的复式结构,跨度20米的巨幅门头,



我们拥有13年的祛疤经验

我们拥有先进的祛疤技术

我们拥有专业的祛疤医师提供个性化的治疗方案

来自美国技术

专业除疤产品

优玛专业除

不打针 不手术 不吃药 不磨削

你有疤 我来除 签约服务 没有效果我负责

★特邀优玛(美国)总部资深疤痕医师夏晓玲女士亲自为顾客制定除疤方案(时间有限请提前预约)

★凡按使用周期购买者可签定全国统一《无效退款协议》。

优玛(美国)疤痕修复技术指导中心让您不会失望的!

电话:025-84518178 84518078

地址:中山东路281号(逸仙小学旁)

乘车路线:游1、游2、5、9、25、29、51、65、163、805路逸仙桥站下车即到